

Technisches Datenblatt / Technical Data Sheet / Fiche technique

Aussteller / Exhibitor / Exposants

Permapack AG
Reitbahnstrasse 51
CH-9401 Rorschach

Ausstelldatum / Date of issue / Date d'émission

27.07.2026

Identität des Materials / Identity of the material / Identité du matériau

Name / Name / Nom	Beschreibung / Description / Description
Permafix 8222	Packband, nachhaltig, PP Acryl

Artikel / Article / Article	Länge / Length / Longueur	Dicke Träger / Thick straps / Larges bretelles	Dicke Total / Total thickness / Épaisseur totale	Klebekraft auf Stahl / Adhesive strength on steel / Adhérence sur l'acier	Zugfestigkeit / Tensile strength / Résistance à la traction	Bruchdehnung / Elongation at break / Allongement à la rupture	Recyclinganteil / Recycled content / Teneur en matériaux recyclés	Drucksujet / Print design / Motif d'impression
225782	90m	19µm	40µm	240g/cm	3.3kg/cm	160%	-	REDUCE D PP 19
225783	66m	32µm	53µm	240g/cm	5.5kg/cm	160%	PP 50%	50% RECYCLED PP
225784	66m	32µm	56µm	260g/cm	5.5kg/cm	130%	PP 80%	80% RECYCLED PP

Gültigkeit / Validity / Validité

Bis auf Widerruf / Until further notice / Jusqu'à nouvel ordre

Produktbeschreibung / Product description / Description du produit

Nachhaltige Selbstklebebänder aus PP mit einem Acrylatkleber.

Sustainable self-adhesive tapes made from PP with an acrylate adhesive.

Rubans adhésifs durables en PP, dotés d'un adhésif acrylique.

Allgemeine Daten / General information / Données générales

Merkmal / Specification / Caractéristique	Wert / Value / Valeur
Material Träger / Material Carrier / Support de matériau	PP
Länge / Length / Longueur	Acrylfarbe auf Wasserbasis, lösungsmittelfrei / Water-based solvent free acrylic / Acrylique à base d'eau, sans solvant

Farbe / Color / Couleur	Transparent
-------------------------	-------------

Technische Daten / Technical specifications / Caractéristiques techniques

Merkmal / Specification / Caractéristique	Wert / Value / Valeur	Norm / Standard / Norme
Rollenbreite / Roll width / Largeur du rouleau	50mm	
KernInnenØ / Core inner diameter / Diamètre intérieur du mandrin	76.5mm	
Haltbarkeit / Shelf life / Durée de conservation	12 Monate / 12 Months / 12 Mois	
Lagerbedingungen / Storage conditions / Conditions de stockage	14-28°C / 50% rF	

Lagerbedingungen / Storage conditions / Conditions de stockage

Vor Frost, Hitze und Sonneneinstrahlung schützen. Temperatur und Feuchtigkeit siehe Merkmale.

Protect from frost, heat and direct sunlight. For temperature and humidity, see specifications.

Protéger du gel, de la chaleur et des rayons du soleil. Pour la température et l'humidité, voir les caractéristiques.

Zur Beachtung

Diese Angaben informieren über unser Produkt, sie sind keine Zusicherung bestimmter Eigenschaften und der Eignung für einen konkreten Verwendungszweck. Letzterer ist vom Verwender eigenverantwortlich zu prüfen. Eine Haftung für unsere Produkte übernehmen wir ausschliesslich nach Massgabe unserer allgemeinen Verkaufsbedingungen, soweit im Einzelfall nichts Abweichendes vereinbart wird. Änderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, behalten wir uns vor.

This information is provided for the purpose of informing you about our product; it does not constitute a guarantee of specific properties or suitability for a particular purpose. It is the user's responsibility to verify the suitability of the product for their specific application. We accept liability for our products exclusively in accordance with our general terms and conditions of sale, unless otherwise agreed in individual cases. We reserve the right to make changes in the interests of technical progress.

Ces informations fournissent des renseignements sur notre produit ; elles ne constituent en aucun cas une garantie quant à certaines propriétés ni quant à l'adéquation du produit à un usage spécifique. Il appartient à l'utilisateur de vérifier ce dernier point sous sa propre responsabilité. Nous n'assumons la responsabilité de nos produits que dans les limites prévues par nos conditions générales de vente, sauf accord contraire dans des cas particuliers. Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications visant à améliorer la conception technique.